YeTHble, HeUEeTHBIE PYHKIMHU

MHOXeCTBO Ha3bIBACTCSA CUMMEMPUYHbIM OTHOCUTEIBHO Hauala KOOPAUHAT, €CIIU Ul J1I000r0o
X U3 3TOI0 MHOKECTBA YUCJIO (-X) TAK)KE IPUHAJIEKUT MHOKECTBY.

3aoanue 1. TlpuBemensl npumepsl MHOxecTB: [-10710); (0;50); (—oo+0); (—1.5; g)
Heo0xoa1Mo OIpe/ieIuTh KaKie U3 MHOKECTB SIBJISIOTCS CHMMETPUYHBIMU.

PaccmoTpum yHKIMM, 00J1aCTH ONpesieNeHus] KOTOPhIX CUMMETPHUYHBl OTHOCUTENIBHO Hayalia
koopauHaT. Cpenu Takux GYHKUUI BBIACTSIOT YETHBIE U HEUETHEBIE.

Oyukius f HaszsiBaeTcs uemnou, eciu A 100010 X U3 ee obaactu onpeaenenus: f(-X)=f(x).
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Oyukuus f HaspIBaeTCs neyemnou, eciau A Tr000ro0 X U3 ee obnactu onpeaenenus: f(-x)=-f(x).
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Paccmotpum ipumeps: f (X) = x*, f(x) =x°.
1. f(x)=x°

1) D(f) = (—o0i+0) ;



2) f(=x)=(-x)* = x* = f(X)- ueTHas QpyHKIMSA
2. f(x)=x°

1) D(f) = (-o5+0) ;

2) f(—x)=(-x)? = —x® = —f(X) - neuernas GpyHkuus
CBoiicTBa YETHBIX M HEUYETHBIX (DYHKITHIA:

1. TI'padux ueTHON PYHKIIH CUMMETPHYEH OTHOCUTEIHHO OCH OpJIMHAT.
2. I'paduk HeyeTHON QPYHKIMU CHMMETPUYEH OTHOCUTEIIFHO Hayala KOOPIHHAT.
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3adanue 2. ViccmenoBaTh Ha HECTHOCTB/HEUETHOCTH: &)Y = 3x% + X4; 6)y = X(5 —X ),

8)y =X*+X; 2)y =+ X+1.

3aoanue 3. OnipenenuTh YeTHOCTH/HEYETHOCTD (DYHKIIHIA 11O 33JJaHHBIM TpaduKam:
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3adanue 4. Iloctpouth Bech Tpaduk QYHKIIUHU, €CITM HAPUCOBAHA €r0 YaCTh M 3a/J1aHa YETHOCTD
GyHKIIHH.
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3aoanue 5. I3BectHO, uto QyHKIHs f(X) — yeTHas u Bo3pactaet npu x>0. Onpeaenure XapakTep
MOHOTOHHOCTH (yHKIMH 1pu X<0. CxemaTu4uHO n300pazute rpa@uk GyHKIINN B TETPAIH.



